Compresor 20 L, 2-1/2 HP (potencia maxima), 127 V, Pretul

Caodigo: 23065

Clave: COMP-20LP

PRETUL

Clave

Descripcion

No. Cédigo
1 934344
2 934345
3 934346
4 934347
5 934348
6 934349
7 934350
8 934351
9 934352
10 934353
11 934354
12 934355
13 934356
14 934357
15 934358
16 934358
17 934359
18 934360
19 934361
20 934362
21 934363
22

23 934364
24

25 934365

R1-COMP-20LP
R2-COMP-20LP
R3-COMP-20LP
R4-COMP-20LP
R5-COMP-20LP
R6-COMP-20LP
R7-COMP-20LP
R8-COMP-20LP
R9-COMP-20LP
R10-COMP-20LP
R11-COMP-20LP
R12-COMP-20LP
R13-COMP-20LP
R14-COMP-20LP
R15-COMP-20LP
R16-COMP-20LP
R17-COMP-20LP
R18-COMP-20LP
R19-COMP-20LP
R20-COMP-20LP
R21-COMP-20LP

R22-COMP-20LP

R25-COMP-20LP

Carter del motor
Ciglienal

Biela

Tornillo M8x22 cuerda izquierda

Junta
Tapa del carter
Tornillo M6x10
Sello de mirilla
Mirilla del nivel de aceite
Tornillo M6x16
Tapon de aceite
Seguro “‘C" @
Perno de pistén
Piston
Juego de anillo para piston
Juego de anillo para piston
Junta de cilindro
Cilindro
Arandela de presion @8
Tornillo M8x25

Junta de valvula

Ensamble de valvula

Junta de cilindro

Linea de comunicacién directa

&
== 800'018'7873 En México



Compresor 20 L, 2-1/2 HP (potencia maxima), 127 V, Pretul

PRETUL

Caodigo: 23065 Clave: COMP-20LP

No. Cédigo
26 934366
28 934367
29 934368
30 934369
31 934370
32 934371
33 934372
34 934373
35 934374
36 934375
87 934376
38 934377
39 934378
40 934379
41 934380
42 934381
43 934382
44 934383
45 934384
46 934385
47 934386
48 934387
49 934388
50 934389

Clave
R26-COMP-20LP

R28-COMP-20LP
R29-COMP-20LP
R30-COMP-20LP
R31-COMP-20LP
R32-COMP-20LP
R33-COMP-20LP
R34-COMP-20LP
R35-COMP-20LP
R36-COMP-20LP
R37-COMP-20LP
R38-COMP-20LP
R39-COMP-20LP
R40-COMP-20LP
R41-COMP-20LP
R42-COMP-20LP
R43-COMP-20LP
R44-COMP-20LP
R45-COMP-20LP
R46-COMP-20LP
R47-COMP-20LP
R48-COMP-20LP
R49-COMP-20LP
R50-COMP-20LP

Descripcion

Cabeza de cilindro
Tornillo M6x50
Arandela de presion @6
Codo 3/8" x 3/8”

Capacitor 120uF, 250 VAC

Capuchodn
Arandela de presion
Tornillo M5x95

Cubierta de ventilacion

Tornillo de cubierta M5x16

Seguro C
Ventilador
Soporte de motor
Campo
Balero de bola 6202
Rotor
Balero de bola 6204
Retén 40x20x7
Llave de salida de aire
Regulador de presién
Presostato
Vélvula de alivio
Manémetro 180 PSI

Tubo de conexion

Linea de comunicacién directa

&
== 800'018'7873 En México



Compresor 20 L, 2-1/2 HP (potencia maxima), 127 V, Pretul

Caodigo: 23065

Clave: COMP-20LP

PRETUL

No.

51
52
53
54
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69

Cédigo
934390
934391
934392
934393
934394
934395
934396
934397
934398
934399
934400
934401
934402
934403
934404
934405

93446
934407

Clave
R51-COMP-20LP

R52-COMP-20LP
R53-COMP-20LP
R54-COMP-20LP
R56-COMP-20LP
R57-COMP-20LP
R58-COMP-20LP
R59-COMP-20LP
R60-COMP-20LP
R61-COMP-20LP
R62-COMP-20LP
R63-COMP-20LP
R64-COMP-20LP
R65-COMP-20LP
R66-COMP-20LP
R67-COMP-20LP
R68-COMP-20LP
R69-COMP-20LP

Descripcion
Mandémetro 180 PSI
Tubo de salida
Valvula de anti retorno
Tubo de escape
Tanque
Tuerca de pata
Pata de goma
Tornillo M8x20
Valvula de drenado 1/4”
Tornillo M10x50
Ruedas
Tuerca
Cable de alimentacién
Tuerca
Tornillo M5x6
Arandela de presién @5
Marca de tierra fisica

Protector térmico

Linea de comunicacién directa

&
== 800'018'7873 En México



